



## **Задержан подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть жителя города Саратова**

К рукам потерпевшего была привязана связка арматур

25 мая 2010 года на территории строительной площадки – бывшей территории лодочной базы «Волжанин» было обнаружено тело неизвестного мужчины 40-50 лет с гнилостными изменениями. К рукам потерпевшего были привязаны 6 арматур, соединенные между собой фрагментом провода.

Согласно заключению экспертов смерть мужчины наступила в результате тупой травмы головы с кровоизлияниями под мягкие оболочки и ушибами вещества головного мозга.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета по Саратовской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

На протяжении нескольких месяцев данное уголовное дело оставалось нераскрытым.

В сентябре 2010 года в распоряжении оперативных сотрудников ОМ № 5 в составе УВД по городу Саратову появилась информация о возможной причастности к совершению данного преступления местного жителя. Будучи допрошенным в качестве подозреваемого он дал подробные показания относительно конфликта, произошедшего с потерпевшим, и сообщил, что нанёс последнему удар в область головы, от получения которого он упал головой на рельс. Впоследствии злоумышленник решил утопить тело умершего с целью сокрытия следов совершённого им преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/814525>